

Modernizarea Sistemului de Iluminat Public

Municipiul Bârlad a semnat în ziua de 07.10.2019 contractul de finanțare nr. 4822 privind proiectul *Modernizarea Sistemului de Iluminat Public*, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 – Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea C – Iluminat public, cod MySMIS 125645.

Autoritatea de Management pentru POR 2014-2020 este Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.

Obiectivul general al proiectului este creșterea eficienței energetice în cadrul Municipiului Bârlad prin modernizarea și îmbunătățirea sistemului de iluminat public. Scopul principal al proiectului este reprezentat de introducerea unui sistem modern și eficient de gestionare a energiei, care ar permite reducerea consumului de energie electrică și a costurilor necesare pentru iluminatul public.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Modernizarea a aproximativ 25 de km din sistemul de iluminat public din Municipiul Bârlad și extinderea acestuia cu 3,7 km (înlocuirea a 1.261 corpuri de iluminat cu tehnologie LED, instalarea a 258 stâlpi noi, sistem de telegestiune a sistemului de iluminat, instalare 12 surse de energie regenerabilă – pietonal str. Fagului, etc.).
2. Eficientizarea energetică prin reducerea la minim posibil a consumului de energie electrică și, implicit, a gazelor cu efect de seră, la fel și limitarea poluării luminoase.
3. Ameliorarea securității, siguranței și confortului cetățenilor, în special a persoanelor cu dizabilități, pe timp de noapte, prin aducerea iluminatului stradal la valorile cantitative și calitative din prescripțiile naționale în domeniu.

4.Reducerea emisiilor de CO2 de la 316,7 t/an – moment actual, până la 98,9 t/an – la sfârșitul implementării proiectului. Reducerea estimată a fi făcută în urma implementării proiectului este de 217,8 t/an, ceea ce înseamnă 68,78%.

Implementarea proiectului se va face pe străzile: General Vasile Milea, Mihai Eminescu (parțial), Colonel Simionescu Sava, Constantin Hamangiu, Vasile Pârvan, Paloda, Nicolae Bălcescu, Dragoș Vodă, Căpitan Grigore Ignat, Mihai Viteazul, Ioan Popescu, Marcel Guguianu, Primăverii, Ștefan cel Mare, Popa Șapcă, 1 Decembrie, Fagului, șoseaua Tecuciului, Bdul. Epureanu, Bdul. Republicii.

Valoarea totală a proiectului: 10.686.204,49 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 10.472.480,40 lei

Codul MySMIS: 125645

*Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014 - 2020*